OEMATA ANO TPAMEZA GEMATQN TA FPAMMIKA ZYITHMATA (§1.1)

0.15011 (GEMA 2)

O Kwotag katéBeoe o€ pua tpamnela 15 xaptovopiopata twv 20 € kot 50€. H cuvoAikn agila twv
XpnHAtwv mou katébeoe eival 480 €.

a) Av X elvat to mARBo¢ twv xoptovoulopdtwv twv 20€ kat y Tto TARBOG Twv
XOPTOVOULOHATWY Twv 50€, va emAé€eTe éva amo Ta MAPOKATW cuotnuata Suo ELOWOEwWV e

duo ayvwotoug nou ekdpalet ta dedopéva Tou TPOoRARUATOC.

|50y —20x = 480 | 20x+50y = 480
y—x=15 y—x=15 ,
I. A. (Movadecg 10)
20x+50y =480 50y —20x =480

B) Am6 tn AUON TOU OUOCTAMOTOC TIOU E€MAEEATE OTO O) €pwTnua, va Ppeite moéoa

xoptovouiopata twy 20 € kal mooa twv 50 € katéBeoe o Kwotag. (Movadecg 15)

©. 15849 (OEMA 2)

Y€ pLa ouveotiaon Hetafl oUYYEVWY MOPEUPLOKOVTAL OL YOVELG pe Ta TtaldLd TouG. ZTo TPATElL
UTIAPXoULV 5 tatdLd emuTA£ov amno Toug yoveic. Kabe yoviog mAinpwoe 12€ kot kabe maldi ta
pLod. O ouvoAkog Aoyaplacpog nrav 300€.

a) Av x To MARB0C TWV YoviwV Kot Yy To TANB0C Twv madlwy, vo SLaAEEETE amo TIG MapoKATW
eMAOYEG, Eva ouotnua SU0o €lowoewv pe SUO ayvwoTtoug ou ekdpalel Ta dedopéva Tou
TIAPOTAVW TIPOBARUATOG.

{x+}?+5=ﬂ B{ X—y=25
" 12x+ 6y = 300 " l6x+ 12y = 300

{ V=X+5 A{ y=x+5
12x + 6y = 300 “léx+ 12y = 300

(Movadec 10)
B) Amt6 tn AUON TOU CUCTHUATOG TTOU ETUAEEQTE OTO O) EpWTNHA Vo Bpeite mOooL Yovelg Kat

nooa maLdLd unrpxav oto TPAMELL

(Movadec 15)



0. 15016 (OEMA 2)

3x+2y=8

AlveTal TO YPOUHLKO cUOTNHA .
2x—-y=3

a) Na atttoAoyrioste ylati to {evyog (O, 4) Sev amoteAel AUoN TOU TAPATIAVW CUCTAHATOC.
(Movabdec 8)
B) Na AUoete to mapandvw cUoTNUA.
(Movadecg 10)
v) Na Bpeite tg ouvtetaypéveg tou onpeiou TopAg twv euBewv (g):3X+2y=8 «kat
(&,):2x-y=3. (Movadeg 7)
0. 18431 (GEMA 2)

3x +y =11

6x +ky =8 HE OlYyVWOTOUG x, v Kal k TIAPAETPOG.

Aivetal To cuoTnua {

a) Na Avoete to ouotnua otav k = 2.

(Movabdeg 12)
B) Na AUoete to cuotnua otav k = 1.

(Movadeg 13)
0.21227 (GEMA 2)

SX—y=5

. (Movadeg 12)
—SX+y=2

a) Na AUoeTte to cuoTnua {

B) Na oxedidoete TG euBeieg (&, ): 5x—y =5 kat (&,): 56X+ Yy =2 KkaLvo eppnvevoete

YPADIKA TO OMOTEAECO TOU ) EPWTHLATOG (Movadeg 13)

0. 31570 (BEMA 2)
Aivovtai oL euBeieg: £,:2x + ¥ = 6 KAl £4:x — 2y = —2.
A) Na pooblopioete aAyeBpLKA TO KOLWVO TOUG onueio M. (Movabeg 13)

B) Na Seifete 6TLN €uBeia =5: 3x + y = B SLEpxetal amo to M. (Movadeg 12)



